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З ДОСВІДУ ОРГАНІЗАЦІЇ КОНТРОЛЮ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

СТУДЕНТІВ 

 

С.Н. Федосов 
 

При сучасному стані розвитку науки і техніки самостійна робота студен-
тів, її організація і контроль набувають величезного значення в підготовці фахів-
ців різного рівня. Вдосконалення самостійної роботи необхідне майбутньому 
фахівцю, перш за все, для розвитку його здатності самостійно отримувати 
знання, а також для постійного самовдосконалення. 

Самостійна робота як вид навчального процесу дозволяє якнайповніше 
врахувати і використати особисті й індивідуальні якості студентів. Знання, які 
отримують студенти під час самостійної роботи, є найміцнішими. Вони отри-
муються не для відповіді на іспиті, а забезпечують накопичення запасу інфор-
мації, підвищення інтелекту, сприяють більш повному формуванню фахівця. 

Види самостійної роботи різноманітні. Найефективнішими, на наш по-
гляд, є різного виду домашні завдання. Всі домашні завдання, по можливості, 
повинні індивідуалізуватися, а контроль за їх виконанням повинен строго рег-
ламентуватися за термінами. 

Дуже ефективною формою контролю самостійної роботи, яка все більше 
розповсюджується в навчальному процесі, є колоквіуми. Колоквіуми, які про-
водяться в усній формі, дозволяють студентам (при необхідності, за допомогою 

викладача) робити висновки, встановлювати логічні зв’язки між темами, аналі-
зувати різні аспекти даної теми і взаємозв’язок навіть декількох тем. 

Колоквіуми дозволяють вирішити одне з найважливіших питань психоло-
гії навчання – впливання чинника часу на процес засвоєння матеріалу, який ви-
вчається. Наявність трьох колоквіумів у семестрі значною мірою вирішує це за-
вдання. 

В організації контролю самостійної роботи великої ролі набуває так зва-
ний прискорений контроль. Перевірка готовності студента до виконання лабо-
раторної роботи або практичного заняття здійснюється на кафедрі фізики і ма-
теріалознавства перед кожним заняттям. І це допомагає студентам більш рівно-
мірно організувати свою роботу і сили. Студент самостійно готується до, на-
приклад, лабораторної роботи. Але в нього виникають питання, які не відобра-
жені в методичних вказівках. Тоді викладач у процесі співбесіди із студентом 

роз’яснює ці особливості, так що студент починає виконувати лабораторну ро-
боту, свідомо розуміючи всі її особливості. 

Результати атестацій набувають важливої ролі для студентів тільки за на-
явності гласності її результатів. Викладач після завершення кожного заняття 
повинен інформувати студентів про бали, які вони отримали на даному занятті. 
Це створює для студентів стимул до покращення їх самостійної підготовки. 
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